SENATE AMENDMENT 1, TO 1995 SENATE BILL 1

October 3, 1995 - Offered by Committee on State Government Operations and CORRECTIONS.

1	At the locations indicated, amend the bill as follows:
2	$oldsymbol{1}_{oldsymbol{\circ}}$ Page 15, line 11: on lines 11 and 12, delete: "The executioner must be a
3	physician or acting under the direction of a physician.".
4	2. Page 15, line 15: after "shall" insert "not".
5	3. Page 15, line 16: delete "and" and substitute "or require a physician".
6	$oldsymbol{4.}$ Page 15, line 16: after the period insert: "A physician may certify the death
7	after a person, other than a physician, has determined or pronounced death.".
8	(END)